

## **Nagyatád Város Polgármestere**

Ügyiratszám: ÖNK/10-14/2010.

### **J A V A S L A T**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 14-i alakuló ülésére

#### **Nagyatád Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A megalakuló képviselő-testületnek az alakuló ülését követően célszerű felülvizsgálni, és szükség esetén módosítani a szervezeti és működési szabályzatát.

A felülvizsgálat kiterjedhet a szervezeti szabályzatban kötelezően szabályozandó valamennyi kérdésre. Így a testület működésének előkészítésére, adminisztrálására, a bizottságok és a polgármester részére átruházott feladat- és hatáskörök gyakorlására is.

A képviselő-testület és szervei működésének, szervezetének szabályozására vonatkozó rendelet megalkotása sokrétű előkészítő tevékenységet igényel, a Polgármesteri Hivatal szakembereinek, a bizottságok tagjainak bevonásával, amelynek szervezését már most meg kell kezdeni, és összehangolni. Emiatt indokolt, hogy a feladat megkezdésére a képviselő-testület már az alakuló ülésen megbízást adjon.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az erre vonatkozó javaslatot fogadja el és bízta meg a jegyzőt, hogy a szervezeti szabályzat felülvizsgálatára vonatkozó munkát végezze el és a bizottságok javaslatait megismerve, a rendelet-tervezetet szövegszerűen készítse el. A javaslatot a bizottságok vitassák meg, majd azt követően kerüljön testületi tárgyalásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy végezze el az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.

A rendelet-tervezetet 6 hónapon belül terjessze a képviselő-testülete elé jóváhagyásra.

Határidő: 2011. márciusi testületi ülés

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

**Nagyatád, 2010. október 8.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.**

**Dr. Kovács Ildikó**  
jegyző